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Orszagos dontd 12. osztaly 2020. februar 29.

Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Az ABC haromszog két csucsanak koordinatai A(-1;1), B(1;2). A harmadik
cstcs C az x tengelyen van. A hdromszog sulypontja egyenl6 tavol van a két
koordinatatengelytél. Hany teriiletegység az ABC haromszog teriilete?

(A) 2 B) 2,5 ©) 3 (D) 3,5 (E) 4

Osszesen hany pozitiv egész megoldasa van az [%} = [%} +1 egyenletnek?

([a] az a egész részét jeloli.)

A) 10 B) 11 (©) 100 D) 110

(E) Az elozoek koziil egyik sem.

Az alabbiakbol mennyi lehet #, ha tudjuk, hogy akarhogyan is valasztunk ki
n kiilonboz6 szamot az elsd szaz természetes szambol, talalhatod koztiik négy

ugy, hogy ezekbdl az els6 kettd 0sszege megegyezzék a masodik kettd Gsz-
szegével.

A) 12 B) 13 ©) 16 D) 19 (E) 20

Van olyan egész szam, mely huszadik hatvanyanak utolsé két jegye koziil
valamelyik a ...

A) 2 (B) 3 © 4 D) 7 (E) 8

Az ABCD tetraéder AB ¢€lének egy pontjan keresztiil a tetraéder ACD, illetve
BCD oldallapjaval parhuzamos sikokat vettiink fel. Az igy keletkezett két kis
tetraéder térfogata 1 cm® és 8 cm®. Hany cm?® lehet az ABCD tetraéder térfo-
gata?

(A) 12-nél tobb (B) 18-nal kevesebb (C) 25-nél kevesebb

(D) 26-ndl tébb (E) 30-nal t6bb

Ha az _]‘l(x)zax2+bx+cl, _fz(x)zax2+bx+cz, f3(x)=ax2+bx+c3, e

Frozo (X)) =ax® +bx + ¢, - masodfoku fiiggvények koziil f; -nek zérushelye

x, fynek x,, fi-nak x;, ..., fy,-Nak x,,,, akkor mennyi lehet
Lo (0)+ £5(060) + £2 (35) oo Sagao (¥a019 ) + 1 (%2020 ) értéke?
A) -1 3B 0 <) 1 D) ¢ +c,+cy+.t 00 + Copo

(E) a+b+ci+cy+c5+...+ 09 + Copno

7. Egy tetraéder valamennyi élén és a vele szemkozti élnek a felezOpontjan 4t
egy-egy sikot fektetiink. Legfeljebb hany részre osztjak ezek a sikok a tetraé-
dert?

A) 12 B) 18 (©) 24 D) 30 (E) 36
8 Ha p, g, r valéos szamok paronként kiillonbozok, és ¢q=p(4—-p),
r=q(4-q), p=r(4—r), mennyi lehet p+q+r értéke?
A) 4 B 5 © o D) 7 (E) Az elozoek egyike sem.
9. Egy kidllitoterem alaprajza konkav 2019-szog alaku, a falak fliggdleges
helyzetiiek. A teremben teremoroket kell elhelyezniink ugy, hogy mindegyik
fal mindegyik pontja lathato legyen valamelyik 6r helyér6l. Az alabbiak ko-
ziil 6sszesen hany orrel lehet ezt biztosan megoldani barmilyen konkav 2019-
sz0g is az alaprajz?
(A) 503 B) 504 (©) 672 (D) 673 (E) 1011

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Jeldlje a, azt a természetes szamot, ahanyféleképpen az n felirhatd 1-esek,
3-asok és 4-esek Osszegeként. (A sorrend szamit, pl. a; =6, mivel az 5 hat-

féleképpen irhato fel ilyen szamok 6sszegeként:
I+14+1+1+1=14+143=14+3+1=3+1+1=1+4=4+1)

Bizonyitsatok be, hogy a,,, négyzetszam!
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